Пропозиція для аспірантів та молодих вчених у рамках урядової ініціативи NAWA. Польське національне агентство з питань академічних обмінів за погодженням з академічною та науковою спільнотою Польщі створило програму під гаслом «Солідарні з Україною».

Програма "Солідарні з Україною" пропонує грантове навчання в польських університетах. 

У рамках урядової ініціативи NAWA - Польське національне агентство з питань академічних обмінів за погодженням з академічною та науковою спільнотою Польщі створило програму під гаслом «Солідарні з Україною». Все це для забезпечення безперервності навчання студентів і докторантів, які опинилися в Польщі після 24 лютого як військові біженці і які не мають змоги навчатися чи проводити дослідження у своїй країні. В ході консультацій була розроблена програма, орієнтована на університети, що підпорядковуються МОН або МОЗ Польщі, які хотіли дати можливість студентам та докторантам продовжити навчання, підготувати докторську дисертацію чи пройти інші форми навчання (мовні або підготовчі курси) безкоштовно. Заявки на фінансування подали 98 польських установ (університети та науково-дослідні інститути), і кожна з цих установ отримала фінансування. Сума наданих коштів становить понад 23,3 млн. злотих, у тому числі:
· суб’єкти під опікою МОЗ: понад 4,28 млн. злотих,
· суб'єктів під опікою МОН: понад 19 млн. злотих.
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Програма «Солідарність з Україною» – це програма для інституцій, проте, згідно з декларацією університету, ця сума має дозволити навчатися у Польщі приблизно 1 947 особам. Фінансування відбувається з бюджету МОН та МОЗ відповідно.

Варто додати, що зацікавлення програмою було величезне, про що найкраще свідчить той факт, що подано заявок на загальну суму понад 70,2 млн. злотих.

Програма «Солідарні з Україною» адресована університетам, де кількість студентів денної форми навчання становить не менше 150, а також інститутам Польської академії наук, інститутам мережі Лукасевича та науково-дослідним інститутам. У заяві зазначені суб’єкти зазначили кількість студентів або докторантів з України, яку вони готові прийняти, надавши їм можливість продовжити навчання, підготувати докторську дисертацію, пройти мовні курси чи інші форми навчання безкоштовно. Можливість навчання мала бути забезпечена в період з 1 березня по 30 вересня. Окрім звільнення від плати за навчання, учасникам виплачуватиметься стипендія. У разі потреби кожному також буде надана психологічна та юридична допомога.

Важливо, що студенти та аспіранти можуть бути прийняті як на повний цикл навчання, так і на коротшу форму курсу, який буде відбуватися в будь-який час починаючи з 1 березня до 30 вересня 2022 року.

Список польських університетів, які отримали фінансування:
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