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       Щодо участі у 

       безкоштовних семінарах                                                                   Керівнику
             
           Головному бухгалтеру
Реалізація Концепції розвитку системи управління державними фінансами України  та запровадження Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі на період до 2015 року призводять до суттєвої трансформації фінансових і податкових відносин, створюють додаткові труднощі в роботі фінансових і бухгалтерських служб як бюджетних установ, так і суб’єктів господарювання усіх форм власності.

Багато нововведень потребують додаткових пояснень не лише експертів-практиків, але й представників міністерств і відомств, які стали ініціаторами і авторами нововведень.

З цією метою Державна навчально-наукова  установа «Академія фінансового управління» Міністерства фінансів України  та Національна академія управління  проводять серію безкоштовних науково-практичних семінарів:
18 червня, вівторок:

«Концептуальні підходи до імплементації міжнародних стандартів бухгалтерського обліку в бюджетній сфері у контексті розвитку системи управління державними фінансами України»  
11 липня, четвер: 

«Облікова політика суб’єктів державного сектору та загальні положення складання фінансової звітності відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в контексті розвитку системи управління державними фінансами України»
Час проведення: 10.00 – 18.00, реєстрація – з 9.00 до 10.00
Цільова аудиторія: працівники Мінфіну, Державної казначейської служби, головні бухгалтери та фахівці фінансово-бухгалтерських служб розпорядників бюджетних коштів, фондів загальнообов’язкового державного соціального і пенсійного страхування, фінансові директори, керівники підприємств і власники бізнесу, працівники консалтингових і аудиторських компаній, юристи, науковці. 
Семінари проводять провідні фахівці Державної казначейської служби України, експерти-консультанти з бухгалтерського обліку та аудиту. У Вас є унікальна можливість отримати з перших вуст необхідну інформацію та відповіді на питання з урахуванням змін законодавства на дату семінару.
Адреса: м. Київ, вул. Вінницька, 10 (район Севастопольської площі), Національна академія управління (актова зала, 3-й поверх). Зала обладнана повним комплектом необхідного мультимедійного обладнання, оргтехнікою, мікрофонами, знаходиться в зоні wi-fi. До Ваших послуг - автономна автостоянка, система відеонагляду, охорона.
Їхати маршрутними таксі: №6+27, 9, 17+7, 157к, 169, 182, 185, 196, 213, 220, 231(1), 302, 368, 438, 455, 463д, 482, 496, 499, 518, 550, тролейбусами №№21, 22, 40.

Участь у семінарах, інформаційні матеріали на паперових носіях та CD-дисках, консультативні послуги, сертифікат, комплект канцтоварів, кава-паузи  для  учасників семінарів безкоштовні.
Заявки на участь у семінарах приймаються на e-mail: pr@nam.kiev.ua  або на факс 
(044)246-24-32. В листі необхідно вказати назву семінару, прізвище, ім’я та по-батькові, місце  роботи і посаду учасника семінару (див.форми заявок).
Більш детальна інформація за телефонами: (044)246-24-37, (044)246-24-41 або на сайті 
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