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[bookmark: _GoBack]Програма науково-практичного семінару
«Концептуальні підходи до імплементації міжнародних стандартів бухгалтерського обліку в бюджетній сфері у контексті розвитку системи управління державними фінансами України» 
(м. Київ, 18 червня 2013 року)

1. Передумови імплементації міжнародних стандартів бухгалтерського обліку в державному секторі у контексті розвитку системи управління державними фінансами України  
· проблеми та недоліки національної системи бухгалтерського обліку в державному секторі та характеристика передумов її реформування в Україні;
· необхідність вдосконалення системи бухгалтерського обліку в державному секторі в контексті напрямів розвитку системи управління державними фінансами (розпорядження Кабінету Міністрів України від 03.09.2012 р. № 633-р);
· міжнародні фактори модернізації системи управління державними фінансами (СУДФ) в Україні та бухгалтерського обліку в державному секторі як концептуальної основи СУДФ;
· гармонізація і регулювання бухгалтерського обліку в державному секторі на міжнародному рівні;
· концептуальні положення міжнародних стандартів бухгалтерського обліку для державного сектору (IPSAS) та їх загальні базові позиції;
· роль стандартів IPSAS в удосконаленні національної системи бухгалтерського обліку та фінансової звітності України;
· практика застосування стандартів IPSAS під час проведення реформ національних систем бухгалтерського обліку в державному секторі країнами світу;
· досвід впровадження стандартів бухгалтерського обліку в державному секторі у країнах СНД та в інших зарубіжних країнах.

2. Нормативно-правове забезпечення та організаційно-управлінські заходи з реалізації Стратегії модернізації системи бухгалтерського обліку в державному секторі 
· характеристика законодавства України щодо проведення реформ бухгалтерського обліку в державному секторі;
· основні напрями реалізації Стратегії модернізації системи бухгалтерського обліку в державному секторі, її мета та учасники;
· розроблення національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі (НП(С)БОДС) як ключовий етап реалізації Стратегії модернізації системи бухгалтерського обліку в державному секторі;
· сучасний стан розробки і затвердження НП(С)БОДС та їх статус;
· суб’єкти та сфера застосування прийнятих НП(С)БОДС та їх відповідність міжнародним стандартам IPSAS;
· підготовчі заходи щодо запровадження НП(С)БОДС, прийнятих протягом 2009-2011 років, з урахуванням змін, внесених постановою Кабінету Міністрів України від 09.01.2013 р. № 11;
· облікова політика суб’єкта державного сектору, звітність якого складається відповідно до НП(С)БОДС, та порядок проведення у бюджетних установах підготовчих заходів щодо запровадження національних стандартів.

3. Методологічні засади застосування національних стандартів бухгалтерського обліку в державному секторі 
· загальні положення прийнятих НП(С)БОДС та їх значення для розкриття інформації про основні об’єкти бухгалтерського обліку в державному секторі;
· суб’єкти, сфера застосування та основна термінологія НП(С)БОДС;
· методи бухгалтерського обліку та принципи підготовки фінансової звітності в державному секторі та їх загальна характеристика;
· сутність методу нарахування та відповідності доходів і витрат та його застосування для оцінки доходів і витрат суб’єктів державного сектору;
· принципи підготовки та якісні характеристики фінансової звітності відповідно до вимог НП(С)БОДС;
· методологічні засади обліку доходів і витрат в державному секторі за методом нарахувань у відповідності до НП(С)БО 124 «Доходи» та НП(С)БО 135 «Витрати».

4. Загальні положення порядку складання фінансової звітності суб’єктами державного сектору відповідно до вимог національних стандартів 
· застосування НП(С)БОДС в контексті адаптації фінансової та бюджетної звітності відповідно до вимог міжнародних стандартів;
· характеристика національних стандартів фінансової звітності (НП(С)БОДС 101 «Подання фінансової звітності», НП(С)БОДС 102 «Консолідована фінансова звітність», НП(С)БОДС 103 «Фінансова звітність за сегментами», НП(С)БОДС 105 «Фінансова звітність в умовах гіперінфляції»);
· склад фінансової та бюджетної звітності розпорядників і одержувачів бюджетних коштів та про виконання Державного бюджету України, її адаптація відповідно до вимог НП(С)БОДС;
· склад та основні елементи форм фінансової звітності (балансу, звіту про фінансові результати, звіту про рух грошових коштів, звіту про власний капітал);
· події після дати балансу та вимоги щодо їх відображення відповідно до вимог НП(С)БОДС;
· особливості коригування фінансової звітності суб’єктів державного сектору в умовах гіперінфляції.

5. Методологічні засади обліку активів суб’єктів державного сектору відповідно до НП(С)БОДС 
· методологічні засади формування у бухгалтерському обліку інформації про основні засоби суб’єктів державного сектору та її розкриття у фінансовій звітності відповідно до НП(С)БОДС 121 «Основні засоби»;
· визначення та визнання основних засобів, оцінка та облік основних засобів при їх надходженні та вибутті;
· розкриття інформації про основні засоби у фінансовій звітності суб’єктів державного сектору;
· особливості визнання та оцінки нематеріальних активів для цілей бухгалтерського обліку і фінансової звітності суб’єкта державного сектору у відповідності до НП(С)БОДС 122 «Нематеріальні активи»;
· визначення, визнання та первісна оцінка придбаних (отриманих) або вироблених запасів згідно з НП(С)БОДС 123 «Запаси»;
· облік і оцінка вибуття запасів та порядок розкриття інформації про запаси у фінансовій звітності суб’єктів державного сектору;
· особливості обліку основних засобів та інших активів під час здійснення орендних операцій відповідно до НП(С)БОДС 126 «Оренда»;
· визначення, визнання та первісна оцінка інвестиційної нерухомості у бухгалтерському обліку та фінансовій звітності суб’єктів державного сектору відповідно до НП(С)БОДС129 «Інвестиційна нерухомість»;
· облік витрат, що здійснюються для підтримання інвестиційної нерухомості у робочому стані, та при її вибутті, виведенні зі складу інвестиційної нерухомості;
· методологічні засади формування у бухгалтерському обліку інформації про фінансові інвестиції та її розкриття у фінансовій звітності суб’єктів державного сектору відповідно до НП(С)БОДС 133 «Фінансові інвестиції»;
· особливості визнання та оцінки фінансових інструментів для цілей бухгалтерського обліку і фінансової звітності суб’єкта державного сектору у відповідності до НП(С)БОДС 134 «Фінансові інструменти»;
· визначення та визнання зменшення корисності активів, які забезпечують надходження грошових коштів, відповідно до НП(С)БОДС 127 «Зменшення корисності активів».

6. Методологічні засади обліку зобов’язань суб’єктів державного сектору відповідно до НП(С)БОДС  
· методологічні засади формування в бухгалтерському обліку інформації про зобов’язання суб’єктів державного сектору та її розкриття у фінансовій звітності відповідно до НП(С)БОДС 128 «Забезпечення, непередбачені зобов’язання та непередбачені активи»;
· визначення, визнання та оцінка зобов’язань суб’єктів державного сектору;
· оцінка забезпечень та умови їх визнання в обліку суб’єктів державного сектору;
· оцінка непередбачених зобов’язань і активів та їх відображення у бухгалтерському обліку і фінансовій звітності суб’єктів державного сектору;

Семінар відбудеться 18 червня 2013 року з 10.00 до 18.00, реєстрація – з 9.00 до 10.00 год.
Адреса: м. Київ, вул. Вінницька, 10 (район Севастопольської площі), Національна академія управління (актова зала, 3-й поверх). 
Аудиторія обладнана повним комплектом необхідного мультимедійного обладнання, оргтехнікою, мікрофонами, знаходиться в зоні WI-FI. До Ваших послуг - автономна автостоянка, система відеонагляду, охорона.

Їхати маршрутними таксі: №6+27, 9, 17+7, 157к, 169, 182, 185, 196, 213, 220, 231(1), 302, 368, 438, 455, 463д, 482, 496, 499, 518, 550, тролейбусами №№21, 22, 40.

Семінар проводять провідні фахівці Державної казначейської служби України, експерти-консультанти з бухгалтерського обліку та аудиту. Всі питання розглядаються з урахуванням змін законодавства на дату семінару. Для отримання більш ґрунтовних консультацій експертів під час семінару, прохання надсилати Ваші запитання заздалегідь на e-mail: chepur@nam.kiev.ua. На завершення буде проведено круглий стіл для обговорення дискусійних питань.
Під час перерв відбудеться неформальне знайомство між учасниками семінару, охочі можуть можуть відвідати кафе Національної академії управління.

Участь у семінарі, інформаційно-консультативні послуги, матеріали семінару на паперових носіях та CD-дисках, сертифікат, комплект канцтоварів, кава-паузи  для учасників семінару безкоштовні.

Заявки на участь у семінарі приймаються на e-mail: pr@nam.kiev.ua  або на факс (044)246-24-32.
В листі необхідно вказати назву семінару, прізвище, ім’я та по-батькові, місце роботи і посаду учасника семінару (див. форму заявки)

Більш детальна інформація за тел.: (044)246-24-37, (044)246-24-41  або на сайті http://nam.kiev.ua 
